

Лилина Мария
Петровна

Вырезка из газеты

ВПЕРЕД

16 АПР 1960

г. Загорск

Газета № .

М. П. Лилина в Загорске

Среди актеров первого поколения Московского Художественного театра им. Горького особое место занимает Мария Петровна Лилина, актриса тонкого и своеобразного таланта. Велики заслуги Лилиной перед русским театром, и в то же время мы так мало знаем о ней.

Изданный Всероссийским театральным обществом сборник, посвященный Лилиной, поможет нам ближе узнать о ее творчестве.

М. П. Лилина бывала в нашем городе. В сборнике опубликовано одно из ее писем родственнице З. К. Соколовой (Васнецовой) из гостиницы Черниговского монастыря близ Троице-Сергиевского посада.

«...Мы с дядей Костей сидим у монастырской гостиницы... отдыхать тут отлично, тихо, покойно

и чудный воздух; дядя Костя набирается впечатлений для «Снегурочки», которая, вероятно, пойдет на будущий год.

...Спасибо тебе и маме за приглашение погостить у вас летом; мне для Снегурочки кое-что нужно, например, научиться, как прыдут, и вообще перенять своеобразную грацию деревенских девушек. Мне чудится, что у них какие-то ленивые, но красивые движения, это подойдет для Снегурочки».

Первый спектакль «Снегурочки», о подготовке к которому упоминала М. П. Лилина, состоялся с ее участием в главной роли 24 сентября 1900 года. Упоминаемый в письме дядя Костя — великий актер и режиссер К. С. Станиславский.

В. МАКСИМОВ.